







STIRI REPORTAJE COMENTARII NOTE DIN TOATA LUMEA

Atacuri ale forțelor patriotice din Vietnamul de sud și Cambodgia

SAIGON 6 (Agerpres). — Vineri și sâmbătă dimineața au continuat atacurile forțelor patriotice împotriva punctelor întărite și lazelor înamic...

Adunarea festivă de la Praga

PRAGA 6 — Corespondentul Agerpres, Constantin Prîsăcaru, transmite: La Praga a avut loc, sâmbătă seara, adunarea festivă consacrată celei de-a 27-a aniversări a eliberării...

Incheierea sesiunii Consiliului F.D.I.F.

SOFIA 6 — Corespondentul Agerpres, Constantin Amarit, transmite: În stațiunea „Drujba”, din RP Bulgaria, au luat sfârșit lucrările sesiunii Consiliului Federației Democratice Internaționale a Femeilor...

China și către femeile mame în legătură cu 1 iunie — Ziua Internațională pentru apărarea copilului...

Situația din Burundi

BUJUMBURA 6 (Agerpres). — În țară, situația continuă să rămână confuză — transmite sâmbătă seara postul de radio burundez „Vocea revoluției”...

pe scurt pe scurt

Intrevedere Gustav Husak-Henry Winston • Comunicat comun cu privire la convorbirile iugoslavo-centrafricane • Alegeri în Italia

și-au încheiat, sâmbătă, vizita oficială de trei zile efectuată în Algeria. În cadrul convorbirilor pe care cel doi șefi de stat le-au avut cu președintele Algeriei, Houari Boumediene...

CONCERTE

Orchestra simfonică a Filarmonicii de stat Arad, în colaborare cu Filarmonica de stat din Oradea, prezintă în sala Palatului cultural...

cinematografe

DACIA: „Mary Poppins”. Orele: 9.30, 13, 16.30, 20. STUDIO: „12 scaune” seria I-II. Orele: 10, 14, 17, 20.

CFR GRĂDIȘTE: „Un italian în America”

Orele: 15, 17, 19. LIPOVA: „Decolarea”. INEU: „Love story”. CHIȘINEU CRIS: „Columna” seria I-II.

Televiziune

Duminică, 7 mai 8,15 Gimnastica pentru toți. 10.00 Cravatele roșii. 10.00 Viteza satului...

De la Cabinetul județean de partid

Activitatea la Cabinetul județean de partid se desfășoară după următorul program: LUNI, 8 MAI, ora 17. — Economie politică, anul II, III...

Universitatea populară

ANUNȚĂ EXPUNERILE: Conf. univ. dr. Marius Bizeria — Universitatea din Timișoara „Pe Mureș de la fozoare la vărsare”...

Întâlnire Le Duc Tho — Henry Kissinger

PARIS 6 (Agerpres). — Reprezentantul delegației RD Vietnam la Tratatul de la Paris cu privire la Vietnam a anunțat că, la 2 mai, la Paris a avut loc o întâlnire confidențială între Le Duc Tho...

În legătură cu incidentele indo-pakistaneze

DELHI 6 (Agerpres). — Comandamentul forțelor armate indiene a ordonat trupelor sale să înceteze luptele angajate cu unitățile militare pakistaneze în zona Cășmirului...

LA 5 MAI, S-AU ÎNCHIEAT LA NEW YORK

lucrările celei de-a V-a sesiuni a Comitetului Organizației Naționale Unite pentru dreptul comercial internațional, la care a participat și România, ca membru a Comitetului.

În favoarea ratificării tratatelor încheiate de R.F.G. cu U.R.S.S. și Polonia

BONN 6 (Agerpres). — În RF a Germaniei s-a amplorat stringerea de șuruburi în favoarea ratificării de către Bundestag a tratatelor cu URSS și cu Polonia...

Situația din Burundi

BUJUMBURA 6 (Agerpres). — În țară, situația continuă să rămână confuză — transmite sâmbătă seara postul de radio burundez „Vocea revoluției”...

Întreprinderea comunală Arad

calea Victoriei nr. 35-37 angajează ingineri constructori sau mecanici cu practică în producție pentru serviciul tehnic-investiții.

I.A.M.M.B. Arad (fost Fierarul)

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS — inginer șef adjunct în specialitatea mecanică și T.C.M., — șef serviciu financiar, — inginer principal pentru pregătirea și perfecționarea cadrelor.

Baza M.I.C.M. Arad

calea 6 Vinători nr. 3 ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS — recepționar la depozitul rulmenți, — șef depozit oțeluri speciale.

Ați încercat noile produse executate de CENTRALA MINELOR DE FIER ȘI NEMETALIFERE CLUJ?

Dacă nu, vă invităm să aflați amănunte despre: BENTOPRIZA' Produs nou, care vă va sprijini în realizarea prizelor de legare la instalațiile electrice.

CUARTURI GRANULATE

Utilizabile pentru filtrarea apei și a agenților chimici. Uniformitatea granulelor, conținutul SiO2 ridicat, puritate, economicitate, sînt doar câteva calități care se impun.

TIX — PRAF DE GURĂȚAT

Nu este un produs nou, dar de ani de zile trei calități i-au confirmat utilitatea în orice gospodărie: — nevătămător pentru mîini — bun degresant — economic — nu înfundă chiuvetele.

RETINETI' FORMULA NOASTRA

Instalații moderne + tehnologie precisă = produse de calitate (livrăm prompt la comenzi ferme). Pentru informații adresați-vă la serviciul desfacere str. Horea nr. 78 — Cluj, telefon: 3-19-30. Telex. 031-227. (366)

OFER patru camere, dependință confort, centru, termofocil, peisaj

INCHIRIERI: INCHIRIEZ apartament mic peisaj muncitori căsătorii, str. Castor nr. 42 — Grădiște.

OFERTE DE SERVICIU:

ANGAJAM urgent portieră, dar locuință imediat, preferăm căsătorită, B-dul Republicii 24, apartament 2.

DIVERSE:

CAUȚ bătrîn în întreținere, posedă apartament personal. Informații: str. Bușteni, bloc G, scara A, apartament 18.

ANUNȚURI DE FAMILIE:

MULTUMIM din adîncul inimii noastre celor ce au fost alături de durerea noastră conducînd pe noi-măsu drum pe scumpa și neputîna noastră mamă Pop Rozalia.

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ:

SCHIMB locuință București — Arad. Informații Arad, str. Kogălniceanu B. Steolnea. 1157. SCHIMB, lângă gară, două camere mari, bucătărie, în curs de termoficare, doresc una cameră, bucătărie garsonieră în bloc. Informații după ora 17, Piața gării bloc F, scara B, apartament 2. 1162